Opis techniczny

do projektu na remont drogi gminnej w m. Suchowgptana Adamow.
1/ Stan istniepcy.

Remontowana drogazg sieci drég gminnych. Zlokalizowana jest na dzalc
nr 2960/5. Obstuguje istnigja zabudow domow jednorodzinnych.
Istniepca nawierzchnia — podbudowa tluczniowa oraz od km B20 gruntowa.
Szerok@¢ zmienna —5,0—-6,0m
Spadki poprzeczne i pocine nieregularne.

2/ Zakres opracowania.

Dtugaé¢ remontowanej drogi — 197,00 m tj.daa remontowanej drogi /wedtug
odrebnego opracowania do skémywania z drogami na dziatce nr 3050 i 1530.
Remontowana droga gminnayena dziatce nr 2960.

Przewiduje si etapowanie prac w miauposiadanych przez inwestora zadania
naktadow finansowych tj. oddzielnie roboty ziemmehoty nawierzchniowe.

Rz¢dne projektowane dowzano do rzdnej studni kanalizacji wodagowej w
km O + 400 /strona lewa — H = 284,17/.

Na kaicu odcinka drodowego zaiono reper roboczy na cokole ogrodzenia
cmentarza o kdnej H = 297,99 /wg szkicu na zdju/.

3/ Projektowane elementy remontu drogi gminnej.
a/ konstrukcja remontualla Vp = 40 km/h/ km 0 + 000 do 0 + 240.

» Warstwascieralna z kostki betonowej o wym. 8,0 cm ,

» Podsypka cementowo — piaskowa o gr. 3 cm, /1: 4/,

« Warstwa wzmacniaga Iwyréwnawcza/ z kruszywa tamanego
stabilizowanego mechanicznie o zmiennej géeho

» |stniegpca podbudowa tluczniowa.

b/ konstrukcja nawierzchni na poszerzeniu nadbkzoziomych, od km 0 + 240 do
0 + 626,03 KT oraz mijanki w km 0 + 385 stdawa /podtae G-1/:

» Warstwascieralna z kostki betonowej o wym. 8,0 cm
* Podsypka cementowo — piaskowa o gr. 3 cm, /1: 4/,

e GoOrna warstwa podbudowy z kruszywa tamanego stalinego
mechanicznie gru8oi 20 cm,

» Dolna warstwa podbudowy z piasku stabilizowanegoetgem /z betoniarki/
Rm = 2,5 Mpa, grubiei 10 cm,

» Warstwa odsczapca z pisku grubgei 20 cm.



¢/ geometria w planie :

. tuk poziomy W-1km 0 +029,00R =70 m, T = 14,24 m, WS = 1,43 m,
=428,10 m, i = 4 %, 2xp = 1,00 pp = 20,00 m
PPP km 0+ 062,86 KtK km O + 042,86
PLK km O + 014,76

« tuk poziomy W-2kmO+ 118,00: R=70m, T=12,97 m, WS = 1,20 m,
=25,66 m, i =4 %, 2xp = 1,00 pp =20,00 m

PPP km O + 084,65 KtK kmO + 130,31
PLK km O + 104,65 PPP km O + 150,31

+ tuk poziomy W-3kmO0 +207,00: R=400m, T =13,97 m, WS =0,24 m,
£ =27,93m,

PLK kmO+ 192,37 KtLK kmO + 220,30

. tuk poziomy W-4km 0 +387,40: R =100 m, T = 23,09 m, WS = 2,67 m,
=445,38 m, i=2 %, 2xp = 0,20 pp = 20,00 m

PPP km O+ 343,65 KtK kmO + 409,03
PLK km O + 363,65 PPP km O + 429,03

d/ profil podtwny : remont drogi po istniggej podbudowie. Spadki pochuoe
wedtug rys. 2.
e tuk pionowy - km0+ 010,00 R=500m, T=6,75m,B =90,
e tuk pionowy - kmO0 + 037,60, R=800m, T =20,00 m, B =50n2,
* tukpionowy - kmO0 + 282,05, R=2000m, T =42,60 m, B 450m,

el szeroké&¢ nawierzchni :
- km0O+000do 0O+ 130,31 -5,00m
- kmO0+ 130,31 do 0+ 150,31 — od 5,00 m do 4,00 m
- kmO + 150,31 do O + 343,65 - 4,00 m,
- km O+ 343,65 do 0 + 363,65 - od 4,00 mdo 420
- 0+ 363,65 do 0+ 600 — 6,40 wraz z mijaskerokéci 2,0 m,
- 0+600do0+409,03-4,40 m,
- kmO + 409,03 do 0 + 429,03/ - od 4,40 m do 400
km 0 + 429,03 do 626,03 KT — 4,00 m
f/ spadek jezdni na prostej daszkowy — 2 %, nadukpoziomych —4 % i 2 %
g/ szeroké¢ utwardzonego pobocza — 1,00 m
h/ spadek poprzeczny pobocza -5 %,
I/ pochylanie skarpy i przeciwskarpy —1: 1,5



Majac na wzgtdzie istniejce spadki podine dna rowow projektuje eiich
wzmocnienie betonowymi piytamizarowymi o wymiarach 40 x 60 x 10 cm
o tacznej dtugdci L = 300 m i powierzchni P = 360 m2. tj. :

Od km 0 + 386,00 do 0 + 490 — réw obustronny,
Od km 0 + 560 do 0 + 600 — réw lewostronny,
Od km 0 + 600 do KT — row obustronny

Lokalizacg wzmocnienia skarp 1 dna rowdéw pokazano na przektoj
poprzecznych.

Wykaz zjazddw i skrzyowan :

- Km0 + 398,00 zjazd lewostronny szeré&ad3,00 m. R = 5,0,
- Km0 + 540,00 zjazd lewostronny szeré&ad3,00 m, R = 3,0;
- Km0 + 558,40 skrzxowania z drog szeroké¢ 3,0 m R = 3,0;
- Km0 + 626,03 skrzxowania obustronne szerala 3,0 m

F/ roboty ziemne w km 0 + 429,03 do 0 + 626,03 :

- objetos¢ wykopu — 304 m3,

- 0Objetos¢ nasypu — 356 m3

- zwycie na miejscu — 100 m3,

- nadmiar ohjtosci wykopu — 204 m3,
- nadmiar ohjtosci nasypu — 256 m3,
- bilans — 52 m3 nasypu.

- dtugd¢ mijanki 20,0 m,

- skos-5,0m,

- szeroke¢ — 2,00 m

- km O + 383,00 — strona lewa.



